



14 Μαρτίου 2017
αριθμός πρωτοκόλλου: 25

ΠΡΟΣ

Αθανάσιος Ηλιόπουλος
Ειδικός Γραμματέας Σ.ΕΠ.Ε.
Δραγατσανίου 8,
Αθήνα, 104 37

ΚΟΙΝ.

Πίνακας Αποδεκτών

Θέμα: Υποστελέχωση Σ.ΕΠ.Ε. Φλώρινας

Αξιότιμε κε Ειδικέ Γραμματέα,

Το ΣΕΠΕ αποτελεί τη βασική υπηρεσία, το βασικό ελεγκτικό μηχανισμό του Υπουργείου Εργασίας για την παρακολούθηση και τον έλεγχο εφαρμογής της εργατικής νομοθεσίας.

Το ΣΕΠΕ Φλώρινας έχει πληθώρα λειτουργικών προβλημάτων με κορυφαίο την υποστελέχωση του. Υπολειτουργεί, μόλις με μια υπάλληλο επιθεωρητή εργασίας, η οποία επιτελεί εργασίες που δεν εμπίπτουν στα καθήκοντα της, σήμερα ασκεί και καθήκοντα γραμματέα, προϊσταμένης και κλητήρα και εκ των πραγμάτων δεν είναι σε θέση να επικεντρωθεί στα καθήκοντα της. Σημειώνεται ότι η συγκεκριμένη υπάλληλος έχοντας σοβαρά προβλήματα υγείας απουσιάζει για μεγάλα χρονικά διαστήματα από την εργασία της.

Όπως καταλαβαίνεται όσες φιλότιμες προσπάθειες και να καταβάλει η συγκεκριμένη υπάλληλος η υπηρεσία δεν μπορεί να λειτουργήσει έτσι και σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να ανταπεξέλθει στον έλεγχο άνω των 2800 επιχειρήσεων που λειτουργούν στην περιοχή μας. Μια περιοχή που η αγορά εργασίας έχει μετατραπεί σε ζούγκλα, με συμβάσεις πλήρους απασχόλησης να μετατρέπονται (ύστερα από πιέσεις των εργοδοτών) εικονικά σε μερικής απασχόλησης (τα 8ωρα μετατρέπονται σε 4ωρα, εκ περιτροπής εργασία κλπ), μια περιοχή που η μαύρη και ανασφάλιστη εργασία είναι πλέον ο κανόνας.

Με βάση τα παραπάνω ζητούμε τη στελέχωση της συγκεκριμένης υπηρεσίας είτε με νέους διορισμούς, είτε με μετάταξη, μετάθεση ακόμα και με απόσπαση από άλλες υπηρεσίες του Υπουργείου Εργασίας (π.χ. ΙΚΑ) ούτως ώστε, να ξαναλειτουργήσει και οι λιγοστοί πλέον

εργαζόμενοι που μας έχουν απομείνει να βρουν το δίκιο τους και επιτέλους να καταπολεμήσουμε την ανασφάλιστη και μαύρη εργασία.

Στο σημείο αυτό θα πρέπει να τονίσουμε πως έχει ενημερωθεί και ο Υπουργός Εργασίας κος Πετρόπουλος με Υπόμνημα που είχαμε καταθέσει κατά την επίσκεψη του στην Φλώρινα την 2 Ιουλίου 2016 (το οποίο και σας επισυνάπτουμε) λαμβάνοντας την διαβεβαίωση του ότι θα λυθεί άμεσα το ζήτημα. Επτά μήνες μετά το πρόβλημα συνεχίζει να υφίσταται.

Αξιότιμε κε Γενικό Γραμματέα,

Κλείνοντας θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε εκ των προτέρων ευελπιστώντας πως πραγματικά θα σκύψετε στο μέγιστο αυτό πρόβλημα και θα δώσετε λύση.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΣΙΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ		Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΔΟΥΪΤΣΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
--	--	---

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

Κωνσταντίνος Σέλτσας, Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ Φλώρινας
Αντωνιάδης Ιωάννης, Βουλευτής ΝΔ Φλώρινας
Γ.Σ.Ε.Ε.



Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Φλώρινας έχει αναπτύξει και εφαρμόζει **Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας** σύμφωνα με τις απαιτήσεις του πρωτύπου: ISO9001:2008

